



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

CONGRESO SOBRE CAFE. Los ingenieros Mario Ernesto Alvarado, coordinador; Rubén Ernesto Pineda y Manuel Flores Berrios, director del ISIC, invitan al Primer Congreso sobre el "Cultivo del Café", que se efectuará los días 21 y

22 de los corrientes, en el Hotel El Salvador Sheraton. El evento ha sido organizado conjuntamente por la Unión de Cooperativas de Cafetaleros de El Salvador, Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café y Agencia Internacional para el Desarrollo.

Amplia ayuda de FUSAM al país

Cuarenta centros asistenciales y comunidades fueron favorecidas durante el mes de septiembre, por la Fundación Salvadoreña Americana.

Durante los últimos dos años y medio, FUSAM ha desarrollado programas de auxilio, especialmente a comunidades, centros de salud, hospitales, asociaciones de servicio, asilos y otros lugares donde se

precisa asistencia en el campo de la salud.

Durante septiembre, FUSAM llevó ayuda a: Comunidad Labor No.1, Sector Credisa, Comunita Valle de Oro, Clínica Santa Marta de Bethania, Aldea San Antonio, de San Miguel; Asociación Nacional contra el Cáncer, de San Miguel; Hogar

—Pasa a la página 64—

Cae banda que introducía vehículos robados en C.A.

Cuatro mexicanos, que junto con dos salvadoreños integraban una banda que introducía automóviles fraudulentamente a territorio nacional, fueron capturados por el DIP.

Según lo informó ayer esta dependencia de la Policía Nacional, los seis fueron detenidos por agentes del Departamento de Investigación Policial (DIP), después de ser

detenidamente establecida su situación, como las personas que se dedican a introducir fraudulentamente vehículos a El Salvador e igualmente comercializarlos sin la documentación respectiva.

Los capturados son: Crescencio Abarca Rebolledo, Artemio Delgado Delgado, José Mendoza

—Pasa a la página 64—

2 subversivos muertos y 3 heridos en choques

Dos subversivos muertos y tres más heridos, han sido reportados por unidades de la Fuerza Armada, luego de combates ocurridos en el interior de la República.

Al pormenorizar los detalles, el Comité de Prensa de la Fuerza Armada informó ayer, que uno de los extremistas murió en un enfrentamiento con efectivos del

Batallón Atonal, perteneciente a la Sexta Brigada de Infantería, ocurrido en el Caserío El Coyal, de la jurisdicción de Jucuarán, departamento de Usulután.

El otro terrorista muerto, agrega, fue reportado por el ejército, luego de un combate registrado en los contornos del Caserío Los

—Pasa a la página 29—

De Santa Ana

Hombres armados roban \$18 mil a pagador de finca

(Santa Ana). Dieciocho mil colones robaron hombres armados, vestidos de verde olivo, al administrador de la finca San Jorge, del cantón el Matazano, cuando cancelaba los salarios a trabajadores.

Según los informes de las autoridades, sorprendentemente, doce hombres llegaron a la finca y se dirigieron al administra-

dor y le despojaron de los dieciocho mil colones, dejando sin sus sueldos al personal obrero.

Los hechos ocurrieron, amenazando con sus armas, a todas las personas que se encontraban en la finca San Jorge. El atraco ocurrió a las once de la mañana del sábado ante-

—Pasa a la página 30—

Son reubicados refugiados que volvieron de Honduras

Voluntariamente, 4 mil 500 desplazados procedentes de Honduras se reubicaron en sus lugares de origen, dice Roberto Viera, viceministro de Cultura y Comunicaciones.

Los compatriotas, que se encontraban en Mesa Grande, Honduras, constituyen la más grande población de refugiados que en los últimos diez años regresa a su país de origen, con la cooperación del Gobierno de la República y el Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Refugiados (ACNUR).

Regresan, dice Viera, con el interés de participar en la reactivación económica y para incorporarse al proceso productivo en aquellos mismos lugares que ocuparon antes de salir fuera del territorio

nacional.

Ellos saben que hay peligro, pero también saben, agrega el viceministro, que tienen el apoyo del Gobierno y de la Fuerza Armada, aparte de su propia experiencia y sentido común para sortear el peligro con inteligencia.

Lo anterior lo explica Viera, al declarar que las 4 mil 500 personas, deben tener ya la suficiente madurez para actuar con cautela, dado que las condiciones de violencia, aunque se han reducido un poco, siguen dándose.

Señala que se debe llevar a cabo un programa de concientización, especialmente en los niños, para que no sean víctimas de las minas. En todo caso, los

—Pasa a la página 64—



CONCAPAN VII. Para invitar a la VII Convención de Centroamérica y Panamá, del Instituto de Ingeniería Eléctrica y Electrónica (CONCAPAN VII), que se celebrará en Honduras del 12 al 14 de noviembre, está en el país el Ing. Rodolfo Zelaya Cáceres (centro), del ENEE. Le acompañan los Ings. Noel Espinoza Chavarria y Everardo Mejía, de El Salvador.

Secuestro terrorista de más campesinos

Siete campesinos más, entre ellos dos miembros de la Defensa Civil y dos menores de edad, fueron secuestrados por grupos terroristas durante las últimas 24 horas.

Al detallar la información, el vocero del Comité de Prensa de la Fuerza Armada puntualizó que los menores plagiados fueron identificados como Saturnino Paredes y Mario Rauda, a quienes los

grupos terroristas se los llevaron de sus viviendas situadas en el Cantón Santa Cruz, de la jurisdicción de San Cristóbal, en el departamento de Cuscatlán.

Los efectivos de la Defensa Civil responden a

—Pasa a la página 47—

Miles han obtenido ya Carnet Electoral

El espíritu cívico de los salvadoreños se pone de manifiesto a diario, frente a los puestos de obtención del Carnet Electoral.

Así lo expresó ayer el presidente del Consejo Central de Elecciones, Dr.

Mario Samayoa, al dar un informe detallado sobre el ritmo de trabajo de los puestos de entrega del Carnet Electoral, en algunos municipios del depar-

—Pasa a la página 30—

Muy sentido deceso de don Víctor Keilhauer

En los distintos círculos profesionales, sociales, empresariales y familiares del país, ha causado mucho pesar el deceso del destacado hombre de negocios salvadoreño don Víctor Francisco Keilhauer, de 68 años.

Aparte de los múltiples reconocimientos, distinciones y premios que le fueron otorgados en vida por su destacada trayectoria en diversos campos del desarrollo nacional, este

—Pasa a la página 47—

Exígese respeto para libertad de sufragio

Garantías legales y respeto absoluto a la voluntad del pueblo, exige ARENA en las próximas elecciones.

El vicepresidente de dicho partido, Ing. Francisco Merino, ha dado a

conocer que ARENA participará en la próxima contienda electoral para renovar la Asamblea Legislativa y Concejos Municipales de todo el país.

—Pasa a la página 30—

AL CERRAR la edición

(Información en página 59)



TRASLADO DE REPATRIADOS. La delegación de ACNUR y de la Comisión de Refugiados y Desplazados de El Salvador, en compañía de las autoridades

de la ciudad de Suchitoto, realizaron una visita a dicha población para verificar la situación de los repatriados salvadoreños en ese lugar.

—Pasa a la página 21—